



В рамках расследования уголовного дела по факту организации преступного сообщества «Прокоповские» обнаружен второй схрон-тайник с оружием и боеприпасами



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении М.Прокопьева по факту организации преступного сообщества по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.210 УК РФ (организация преступного сообщества).

Напомним, в январе текущего года следственными органами было возбуждено уголовное дело в отношении Михаила Прокопьева по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.210 УК РФ. На данный момент задержаны и арестованы 9 активных участников ОПС «Прокоповские», в том числе и их лидер, установлена причастность фигурантов к восьми



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

убийствам и двум покушениям на убийство.

8 июля в ходе проведения следственных действий один из подозреваемых сообщил о том, что на территории города Кирова в одном из гаражных кооперативов в 90е годы участниками преступного сообщества был сооружен схрон-тайник для хранения огнестрельного оружия и боеприпасов. В ходе осмотра указанного помещения сотрудниками регионального следственного управления, УФСБ и УМВД России по Кировской области обнаружены автомат АКМ, четыре пистолета различных марок, два револьвера, граната с запалом, а также большое количество патронов различного калибра. Изъятые направлены для производства соответствующих экспертиз.

В настоящее время следственными органами совместно с УМВД России по Кировской области проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

09 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/945107>